
Schutz- und Zierbügel

KAWASAKI VN 1500 / 1600 Mean Streak
Artikel-Nummer: 501.218 00 02 chrom

SUZUKI VZ 1600 Marauder
Artikel-Nummer: 501.318 00 02 chrom

Montagehinweise                Pos.          Stückzahl           Beschreibung                                      

Befestigung oben (A) � 1 Schutz- und Zierbügel links
� 1 Schutz- und Zierbügel rechts
� 2 Aludistanzen ∅ 25 x ∅ 7 x 10 mm
� 2 Inbusschrauben M 6 x 30
� 2 U-Scheiben ∅ 6,4 mm
� 2 Karosseriescheiben ∅ 6,4 x 20 mm
� 2 selbstsichernde Muttern M 6

Befestigung mittig (B) � 2 Aludistanzen ∅ 18 x ∅ 9 x 10 mm
� 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 60
�� 2 Sprengringe ∅ 8,4 mm
�� 2 U-Scheiben ∅ 8,4 mm

Befestigung unten (C) �� 2 Originalschrauben

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.

Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen !


